



**СУСПІЛЬНЕ  
МОВЛЕННЯ  
УКРАЇНИ**

Публічне акціонерне товариство  
«Національна суспільна телерадіокомпанія України»

Філія публічного акціонерного товариства  
«Національна суспільна телерадіокомпанія  
України» «Регіональна дирекція UA: Донбас»

вул. Вілесова, 1 корпус В, м. Северодонецьк,  
Луганська область, 93402, Україна  
тел.: +380 (6452) 2-35-20, lodtrk\_sever@ukr.net  
lot.lg.ua

№ \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 2019р.

**Східноукраїнський Національний  
Університет ім.В.Даля**

м.Северодонецьк, пр.Центральний, 59

### **Відгук**

щодо провадження освітньої діяльності та підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 061 Журналістика у Східноукраїнському Національному Університеті ім.В.Даля

В умовах викликів сьогодення: Російської агресії, гібридних та інформаційних воєн, реформування та модернізації багатьох галузей народного господарства України розвиток інформаційної сфери і створення якісної журналістики є одним з пріоритетів державної політики. Розвиток та робота українських ЗМІ неможливі без професійних та компетентних журналістів, медіаменеджерів, керівників ЗМІ, які можуть оперативно та ефективно відповідати на запити суспільства у достовірній, точній, неупередженій та об'єктивній інформації.

Журналістика – це затребувана у сучасному інформаційному суспільстві галузь знань, яка відображає процеси у всіх сферах життя: політиці, економіці, соціальній та культурній сфері, науці, спорті та ін. ЗМІ є тим майданчиком для діалогу між різними верствами суспільства, який дозволяє знайти точки дотику, почути один одного, обговорити нововведення, знайти спільне рішення у важливих питаннях сьогодення, що дає змогу розвиватися як громадам, так і державі в цілому. Особливої ваги

робота журналістів набуває в умовах проведення реформ: децентралізації, медичної, пенсійної та ін.

Для висвітлення виконання Україною Угоди про асоціацію з ЄС журналістам потрібні ґрунтовні, якісні і системні знання про висвітлення складних тем; вміння користуватися різними джерелами інформації: від документів до свідків подій, експертного середовища.

Студенти, що закінчили Університет, приходять працювати не лише в регіональні засоби масової інформації. Багато журналістів працюють в центральних українських ЗМІ, різних медіа проєктах. Особливо їх побільшало на різних телеканалах, в інших електронних та друкованих ЗМІ через події 2014 року, що доводить високу конкурентоздатність випускників Східноукраїнського Національного Університету ім.В.Даля.

Працюючи зі студентами і випускниками різних ВНЗ, можу відзначити, що випускників Східноукраїнського Національного Університету ім.В.Даля відрізняють ґрунтовні знання, вміння працювати в різних умовах, швидко оволодівати специфікою, виокремлювати головне з потоку інформації, дотримуватися міжнародних стандартів і етики під час підготовки матеріалів до ефіру.

Висока кваліфікація випускників дозволила їм вже в якості співробітників відновити мовлення ДО ЛОДТРК на підконтрольній Україні території Луганської області у Сєвєродонецьку 2014 року, а потім впроваджувати реформу державного ЗМІ (перехід від державного до суспільного). Випускники університету успішно працюють як журналістами, так і медіаменеджерами.

Загалом, впровадження реформ і модернізація держави, сам процес державотворення неможливі без якісно підготовлених журналістських кадрів, які б чесно і неупереджено висвітлювали хід реформ, державотворчі наміри політиків, негативні і позитивні події і тенденції, що відбуваються в сучасному українському суспільстві. Професія журналіста набуває ваги в умовах зростаючого впливу соціальних ЗМІ, адже тільки якісна, перевірена, цікава та корисна інформація може конкурувати з фейками та нав'язаними наративами. Розуміючи актуальність та важливість цієї проблеми, постає питання необхідності мати для здобувачів освіти Луганської області зокрема, і Донбасу загалом можливість підготовки за спеціальністю 061 Журналістика у СНУ ім.В.Даля, адже він забезпечує високий рівень підготовки кадрів, які готові до викликів сьогодення.

Продюсер (лінійний) теле- радіопрограм

Філії ПАТ «НСТУ» «Регіональна дирекція ІА:Донбас»



І.А Коваль